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Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők. 

MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Farizeusok.
A legnagyobb jóakarattal sem 

lehetne ráfogni az ellenzékre, hogy 
valami túlságos egyöntetű eljárást 
követ a delegációs tárgyalásokon. 
Sajtóban és szónoklatokban szinte 
lecáfolják egymást. így a hadügyi 
költségvetésnél is. Mig például a 
minap Windisch-Graetz herceg azon 
panaszkodott, hogy a magyar kor­
mány nem ad elegendő pénzt a 
hadsereg szükségleteire és a had­
ügyi költségvetésbe való beszólá­
sával minduntalan akadályokat 
gördít a hadvezetőség szándékai 
elé: ezzel éppen homlokegyenest 
ellentétben Apponyi grófnak meg 
az a kifogáséi, hogy a hadügyi 
kiadások már szinte csődbe kerge­
tik az országot s a katonai költ­
ségek és a nemzet gazdasági ereje 
közötti aránytalanságnak — szinte 
— az a magyarázata, hogy a had­
vezetőség tekintet nélkül állapítja 
meg a követelések kereteit és a 
kormányok nem ellenőrzik azt kellő 
energiával.

Tehát amit egyik nap az 
egyik ellenzéki politikus állít, 
ugyanazt másnap egy másik ha­
lomra dönti. Ebből magából nyil­
vánvaló, hogy mindkettő túloz. 
Az ilyen ellenmondások, meg az, 
hogy most már Rakovszky István 
is keményen síkra szállt a katona­
tisztek fizetésének emelése érdeké­
ben, melynél sürgősebb feladatot 
ezúttal az egész ellenzéki sajtó 
sem ismer — felszólalásra késztet­
ték Teleszky János pénzügymi­
nisztert és Tisza István gróf minisz­
terelnököt.

A pénzügyminiszter méltányolta 
Apponyi aggodalmait, de kimutatta, 
hogy azok túlzottak-. Az ország 
gazdasági erejének összeroppantá- 
sától nem kell tartani. Viszont 
azonban elismerte, hogy takarékos­
ságra szükség van. Mértéket és 
sorrendet kell tartanunk az igények 
kielégítésében. Van sok szociális 
feladat, mely előbbre való, mint a 
tisztek javadalmának emelése. Ilyen 
többek közt az alsóbbrendű polgári

tisztviselők fizetésrendezése, noha 
elismeri azt is, hogy a kisebb 
rangú katonatisztek fizetése szintén 
javulásra szorul. Dehát mindent 
egyszerre nem lehet. Majd erre is 
rákerül a sor. A kormány, még­
pedig a hadvezetőséggel teljes 
egyetértésben, legjobb szándékkal 
igyekszik a kérdést kedvezően el­
intézni, mihelyest az ország gazda­
sági ereje megengedi.

Hasonló szellemben beszélt a 
a miniszterelnök is, aki még a 
dolog politikai oldalát is megvilá­
gította, rámutatván annak a ten­
denciózus híresztelésnek képtelen­
ségére, hogy közte és a hadügy­
miniszter között ellentétek, sőt 
éppen személyes konfliktusok vol­
nának. A hadügyminiszter és a 
magyar kormány mindig lojálisán 
keresik azt az álláspontot, melyen 
szolidárisán vállalhatják a felelőssé­
get a katonai reformok terén is.

Ez az igazság. Minden más 
csak mese és célzatos kitalálás. 
Mi legalább úgy látjuk és azt
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hisszük, a közönség is tisztában 
van vele, hogy a tiszti fizetések 
kérdésének felvetése az ellenzék 
részéről nem volt egyéb, mint malii- 
náció, hogy vele a kormány helyzetét 
megnehezítsék. Azonban az intrika 
nem sikerült. Mérvadó körökben 
nagyon jól tudják — amire Te- 
leszky is rámutatott — hogy a 
mai ellenzék koalíciós korában 
nem volt ilyen adakozó kedvében 
a tisztekkel szemben, mint aminőt 
most a mai kormánytól Rakovsz- 
kyék oly fulmináns szónoklatok­
ban követelnek s az is megálla­
pítható, hogyha másfél évtizeden 
keresztül Rakovszky és társai meg 
nem akadályozták volna a katonai 
reformokat, úgy a legutóbbi rend­
kívüli hadügyi költségeket elkerül­
hettük volna és már a tiszti illet­
mények felemelése is bevégzett 
dolog lehetne. Igazán farizeusko­
dás tehát, hogy most hirtelen 
ennyire követelőznek. Ezt tudják 
fönt és lent egyaránt. És tudják 
azt is, hogy ezek a mostani „jó 
fiuk“ voltak azok, akik évtizede­
ken at minden katonai reformot 
megobstruáltak.

A választó közönség pedig 
sehogysem fogja megérteni, hogy 
a képviselők ellenzéki létükre vol- 
taképen miért is lelkesülnek igy 
egyszerre a hadügyi terhek szapo­
rításáért.

A múlt vasárnap tartotta a Bács- 
Bodrog vármegyei Történelmi Társu­
lat XXXI. évi rendes közgyűlését a 
vármegye székhazának kistermében.

A gyűlésen elhangzottak közül 
szélesebb körű figyelmet érdemel 
Kozma László elnöki beszéde, melyet 
egész terjedelmében itt közlünk.

Tisztelt közgyűlés!
Mikor a bácsbodrog vármegyei 

történelmi társulatnak ez évi rendes 
közgyűlését megnyitni készülök, az 
a nyugtalanító érzésem támad, hogy 
az érzéketlenség hibájába keverhet­
ném magamat, ha én ma, e helyről 
minden egyebeket megelőzőleg arról 
a mozgalomról nem emlékezném meg, 
mely II. Rákóczi Ferenc nevét az 
országos közérdeklődés előterébe so­
dorta, - annak a mi utolsó nemzeti

fejedelmünknek a nevét, akinek daliás 
ércalakja városunk szivében, szertar­
tásosan felavatott oltárra is lön álta­
lunk helyeztetve.

Mindnyájunk tudomásával, egy, 
a m. tud. akadémia kiadásában meg­
jelent könyv váltotta ki ezt a moz­
galmat az elmékből és a szivekből.

Ne keressük ezúttal azt, hogy a 
mozgalom, mai arányaira, a napi sajtó 
részéről politikai célzatossággal lett-e 
felszítva vagy sem ?! Kerestek- és 
keresnek-e hatalmi tényezőket Szegfű 
Gyula könyve mögött, hogy pártcé­
lokra kihasználtathassák ?!

Azt azonban habozás nélkül meg­
állapíthatjuk, hogy az a szenvedélyes 
hang, mely egészen kíméletlenül a 
szerző személye ellen fordult s mely 
a politikai szempontoktól magát füg­
getleníteni nem képes és egyenesen 
a nemzeti közmegvetés bélyegét sütné 
a szerinte MRákóczi-gyalázó“ iró hom­
lokára : ez a hang, végeredményében 
nem lehet és nem tesz jó szolgálatot, 
sem a szabad vizsgálódás, a tudo­
mány, sem az igazság érdekeinek, 
de magának Rákóczi-nimbuszának sem.

Nem követem el azt a botlást 
t. közgyűlés, hogy magam is a munka 
részletező méltalásába bocsátkozzon]. 
Hiszen akkor is már egész irodalom 
fejlődött a könyv körül, cikkek, fel­
olvasások, röpiratok, nyilatkozatok 
formájában, amiken Önök is bizo­
nyára átkügdötték magukat velem 
együtt.

Méltóztassék azonban megengedni 
nekem, ha egy szempontból mégis 
megkísértek egy rövid észrevételt a 
kérdésben forgó munkára vonatko­
zólag, bár érzem, hogy e tárgyban 
kevés szóval célhoz érni sokkalta 
nehezebb, mint belemerülni a vita 
áradatába.

Ha az volt a szerző törekvése, 
hogy azokat az adatokat, melyeket 
az újabb kutatás felszínre juttatott, 
Rákóczinak a jellemrajzában, az eddig 
ismert régi anyaggal és pedig a lé­
lektani analízis segítsége mellett, 
szerves kapcsolatba hozza: az eddig 
ismert anyag szinte feltétlenül köve­
telte volna azt, hogy bizonyos sze­
retet melegét, az engesztelő kegyelet 
kíméletét engedje átsugározni fejte­
getéseinek, következtetéseinek ideg- 
szálain ; már csak annálfogva is, mivel 
a nagy történelmi alaknak csak az 
élete végszakát dolgozta fel munká­
jában, tehát azt a bujdosásban töltött 
utolsó keserves huszonnégy esztendőt, 
mely a csalódásoknak, balsikereknek 
még olvasva is szivetszoritó, lánco­
lata volt. Am ennek a szeretetnek a 
melegét a munkából nem érezzük ...

}Saz, t. közgyűlés! A történetiró 
elméje legyen hideg, elfogulatlan, 
szigorú: ha bírál. — De aki azt kí­
vánja tőle, hogy szivét teljesen elta­
gadja: az embertelen dolgot kíván.

Felfogásom szerint, mintegy nem­

zeti vallássá vált történelmi hagyo­
mányokat rideg kézzel szétdulni nem 
szabad; még a tudomány nevében 
sem, még az úgynevezett igazsá»' 
cimén sem.

II. Rákóczi Ferenc, mint élő va­
lóság helyezkedett a magyar nemzeti 
köztudatba; benne voltak, a híveivel, 
ellenfeleivel, a néppel, az udvarokkal.’ 
a világgal érintkező fejedelem élő 
személye sugározta azokat a lelki 
tulajdonságokat és erkölcsi fényes­
ségeket, amelyekkel alakja, lénye, 
nemzete közérzületébe olvadt s ame­
lyekkel az utókor nemzedékeire át­
szállóit. Ez az alak az övé és nem 
az, melyet a történetiró, kétszáz esz­
tendő ködén át kémelve, kísérel meg­
rajzolni és ezen alak mellett, minden 
levéltári kutatás párává foszlik.

A könyv sorsát, jövőjét, értékét 
meg fogja állapítani a megindult 
szakszerű bírálat vitája. Ami ennek 
a döntésnek a kimenetele, a Rákóczi- 
kultuszra való vonatkozásban teljesen 
közömbös.

A nagy fejedelem alakja marad 
mindvégig len a maga fennségében 
olyan, aminőnek a nemzet imádata 
megalkotta és kétszáz éve kegye­
lettel őrizi. Marad nemzeti létünk, 
szabadságunk eszménye, önzetlen ha- 
zafiságunk örök kútfeje . .. Jaj lenne 
nekünk, ha nem az maradna!...

* Z
Áldozzunk szomorodott lélekkel 

elköltözött alapitó tagtársunk és éve­
ken át volt alelnöküuk Latinovits 
Géza emlékezetének. Áldozatunk tüzét 
élessze a szeretetteljes elismerés. Én 
is illetékesen és készséggel szólhatok 
az ő önzetlen, lelkes ügyszeretetéről, 
magával ragadó munkakedvéről, aki 
éveken át mint elnöktársa voltam 
örvendező tanúja társulatunk él-de­
liében kifejtett eredményes fáradozá­
sának, a célos energiájának, mind­
addig, mig a boldogult lelki-testi ere­
jére, a valamennyiünkkel szabad rom­
landóság törvényei reá nem nehe­
zedtek. — Bizony-bizony kevés ilyen 
hőse akad a mi elszigetelt foglalko­
zásunknak, aki az ezerfelé foszló köz- 
érdeklődésnek bizonyos hányadát 
mégis a mi küzdésünk felé tudta for­
dítani és a mi törekvéseink számára 
tudta lekötni. — Adjunk maradandó 
kifejezést mély fájdalmunknak az ő 
elhunyta fölött és emlékét részvevő 
kegylettel igtassuk jegyzőkönyvünkbe.

T. közgyűlés! Őrizkedem attól, 
hogy elkerülhető további előterjesz­
tésekkel esetleg rést üssek a titkári 
és muzeumőri jelentések foglalatján. 
Egy mozzanat felől mégis köteles­
ségem a tájékoztatást az elnöki meg­
nyitó keretébe foglalni, már azért is, 
mivel társulatunk működését általá­
nosságban érinti és életünk folyama­
tára egészében kihatással van.

Bérmálási ajándékok ezüsl'és arany ékszered- Tr _ i tv ,,
ta.órálbanalegoltióbb J^CSZlCF Ü6ZS0árban. Szolid kiszolgálás.
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A t. közgyűlésnek e részben 
hozott múlt évi határozatához alkal­
mazkodva, társulatunk nevében, Bács- 
Bodrog vármegye törvényhatóságához, 
az állandó évi segély iránt intézett 
kérvény benyujtatott. Ha a t. köz­
gyűlés tagjai kegyesek volnának még 
emlékezni, bizonyos illetékes helyről 
nyert kedvező biztosításokra, melyeket 
a múlt évi közgyűlésünket megnyitó 
előterjesztéseim rendjében alkalmam 
volt fölemlíteni, — akkor utalnom 
kell azon változatra, mely a vármegye 
kormányzatában időközben felmerült 
s amely ama biztosítások jelentősé­
gét. a dolog természeténél fogva ér­
tékükben teljesen alászállitotta.

Mindazonáltal folyamodásunk, a 
vármegyei törvényhatósági bizottság 
utolsó közgyűlésében, oly értelmű el­
intézésben részesült, hogy a kérvény, 
mielőtt a bizottság érdemben hatá­
rozna, ki adatik a vármegye alispán­
jának azzal, hogy tegyen jelentést 
arról, vájjon a kérvényben foglaltak 
teljesithetők-e és van-e arra megfe­
lelő alap?

Engedjük át magunkat tisztelt 
Közgyűlés annak a jogosultan ébredő 
gondolatnak, hogy a mi gazdag és 
annyi cél érdekében bőkezű várme­
gyénk vezérlő fél-fiaiban megvan a 
kipróbált kulturális érzék is, megvan 
a bölcs jóindulat is arra, hogy egyik 
szinte teljesen önzetlenül működő, 
értékes munkát végző és tekintélyes 
eredményekre mutató közművelődési 
egyesületének létkérdését szintén atyai 
gondozással támogassák. A Bácsbod- 
iog vármegyei történelmi társulat 
XXXI-dik évi rendes közgyűlését 
ezennel megnyitom.

A gyűlés további folyamában Tren- 
csény Károly titkár terjesztette elő 
évi jelentését, melyet Latinovits Géza 
volt alel nőkről szóló megemlékezés­
sel kezdett meg. Vázolta az elhunyt­
nak sokoldalú tevékenységét, a köz- 
igazgatás, a politika, a közgazdaság, 
a humanizmus, a tudomány és iro­
dalom terén való buzgói kodását; kü­
lönösen pedig a történelmi társulat 
életében maradandó nyomokat hagyó 
munkálkodását. Latinovits Géza 1885 
óta pártoló, 1905 óta alapitó tagja, 
1897-től pedig alelnöke volt a társu­
latnak. Kezdettől fogva föképen két 
irányban buzgólkodott: a régészeti 
ásatások ügyében, s a társulat anyagi 
helyzetének jobbra fordítása érdeké­
ben. Érdemei föl vannak jegyezve a 
társulat Évkönyveiben, emlékét a köz­
gyűlés kegyelettel örökítette meg jegy­
zőkönyvében.

Megemlítette a jelentés a vár­
megye alispánjának körrendeletét, me­
lyet a vármegye területén talált ré­
giségek ellenőrzése s a történelmi 
társulat múzeumába való beszolgálta­
tása érdekében az összes elöljárókhoz 
kibocsátott, — szólt végül a társulat 
zajtalan életének egyéb mozzanatairól.

Gubitza Kálmán muzeumőr be­
számolt a gyűjtemények rendelkezé­
sének munkálatairól, a szakosztályok 
évi gyarapodásáról, valamint a közön­
ségnek a múzeum iránt egyre foko­
zódó, örvendettes érdeklődéséről, mely

régiségi s egyéb tárgyak ajándékozá­
sában s a minden vasárnap nyitva 
levő tárlatoknak mind sűrűbb látoga­
tásában nyilvánul.

Buday Gergely pénztáros előter­
jesztései után Kozma László elnök 
bemutatta, s érdekesen ismertette azo­
kat a XVIII. századbeli u. n. robot­
jegyeket, melyek ajándékozás utján 
legújabban kerültek a társulat mú­
zeumába.

Iványi István tisztidetbeli és mű­
ködő tag azt az indítványt terjesztette 
a közgyűlés elé: gyűjtse össze, s Év­
könyvében tegye közzé a társulat a 
közművelődés bármely terén kiváló 
bácskai jelesek életrajzát. Az indít­
vány megvalósítását a közgyűlés a 
választmányra bízta.

A társadalom részvétlenségével 
lefolyt közgyűlés tárgyait, részletesen, 
a társulat legközelebb megjelenő Év­
könyve fogja közölni.

ELSŐRANGÚ SZÓRAKOZÓ BELTE !!
MŰSORAI A FŐVÁROS LEGELŐ­
KELŐBB SZÍNHÁZAINAK MÜSO- 
IIAIV AL EGYENlí ANGUA K.

MŰVÉSZI ÉS IRODALMI FILMEK
A VILÁG LEGELŐKELŐBB GYÁRAIBÓL.

ELŐADÁSOK MINDEN
SZEEEÜ.-C StTTÖETÖK, 
SZOMB^lT-Vü.SÁ.E2ST^.P,

legyek előre válthatók az előadás napján 
délelőtt 11—12-ig és délután 4-6 óráig.

KEZDETE ESTE FÉL 9 ÓRAKOR.

HIKE

Zombori naptár.
Időjárás. A meteorológiai intézet je­

lentése : enyheidő várható.
Megyeházán: valamennyi hivatalban d. 

e. 7—1-ig van hivatalos óra.
Városházán: a hivatalok reggel 8 órától 

délután 1 óráig vannak nyitva.
Törvényszéken és a járásbíróságnál a 

hivatalos órák reggel 7 órától délután 2 
óráig tartanak.

Pénzügyigazgatóságnál és a mellé ren­
delt számvevőségnél a hivatalos órák reggel 8 
órától délután 2 óráig tartatnak.

M. tár. adóhivatalnál a hivatalos órák 
ideje reggel 8 órától délután 3 óráig tart.

Vármegyei gazdasági egyesületnél a hi­
vatalos órákat reggel 8 órától 1 óráig.

Kir. ügyészségnél a hivatalos órák reggel 
8 órától d. u. 2 óráig tartanak.

Kincstári ügyészségnél hivatalos óra d. 
e. 8—1-ig.

M. kir. államcpitészeti hivatalnál reggel 
8—12-ig és d. u. 3 5-ig van hivatal.

M. kir. folyammérnöki hivatalnál a hi­
vatalok d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig van­
nak nyitva.

M. kir. tanfelügyelöségnél a hivatalos 
órákat d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

Zombori szolgabiróságnál a hivatalos 
órák d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

M. kir. gazdasági felügyelőségnél d. e. 
8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartanak hivatalt.

Városi könyvtár: vasárnap, hétfő és 
ünnepnap kivételével naponként délután 2—4 
óráig van nyitva.

Kér. nmnkásbiztositó pénztárnál a hiva­
talos órák d. e. 7—1-ig tartanak.

Szerda : este */8 9 órakor Arena moziban 
előadás.

Csütörtök: este V2 9 órakor az Arena 
moziban előadás.

Piaci árak: búza 23—23‘40 K. —- 
Árpa 14 K. — Zab 12 K. — Tengeri 
12—12-60 K. — Bükköny 22‘50—26 K. — 
Lóheremay 2 K. -— Bab 17 K. — Liszt 
1—2. sz.: 38 fillér. — 3. sz. 36 fillér. — 
5. sz. (közép-fehér) 34 fillér.

Húsárak: marhahús pecsenyének 1'tiO—3 
K, leveshus L32—144 K. — Borjúhús 2—2"40 
K. — Juhhús 1 K. — Sertés hús 1‘tiO K.

A kulai plébános kinevezése.
A napokban kapta Kula közönsége az örven­
detes hirt, hogy a kulai rk. plébános! állásra 
üdry Lajos lcucorai plébános neveztetett ki, 
aki állását a bérmálás után fogja csak elfog­
lalni, mert Kucorán is bérmálás lesz, de 
különben sem volna képes addig berendez­
kedni. A kulaiak reménnyel tekintenek az 
uj rokonszenves plébános megérkezése elé, 
akinek bizony bö tere kínálkozik, hogy eréiyt, 
tudását és befolyását érvényre juttassa. Ódry 
Lajos rokonszenves fellépésével bizonyára sok 
tisztelőt fog körükben is szerezni.

Uj ügyvéd. Dr. Nikolits Kornél, dr. 
Nikolits György kir. tanácsos, ügyvéd fivére 
a marosvásárhelyi kir. táblán működő ügy- 
védvizsgálő bizottság előtt az ügyvédi vizs­
gát sikerrel letette. Az uj ügyvéd, mint ügy­
védhelyettes, fivére irodájában fog működni.

A vármegyei tanítók közgyű­
lése. A vármegyei általános tanítóegyesü­
let f. évi junius hó 2. 3. napjaira kitűzött 
közgyűlésének program injából már eleve meg­
állapítható, hogy Szabadka város falai közé 
megjelenő Tanférfiaknak igen fontos kulturális 
ténykedése kerül megoldás alá s lép előtérbe, 
mely hivatva lesz messze kiható oktatási 
eredményeket a fejlesztés bizonyos időbeli 
megállapodásai során biztosítani. A részletes 
programmot jövő számunkban egész terjedel­
mében közzé fogjuk tenni. A két napra be­
osztott tárgysorozat közül a pedagógiai tételek 
junius hó 2-án d. u. 4 órakor a szakosztályi 
ülésen tárgyaltainak le. Ezen a napon tesz 
előterjesztést: 1. Maki Lajos orsz. énekokta­
tási szakfelügyelő ezen a címen : „A népiskolai 
énekoktatás a modern pedagógia szolgálatá­
ban.“ 2. Novoszel János igazgató: „Az ism. 
iskolák reformjáról.“ 3. Fórray János: „A fo­
galmazás tanításáról.“ 4. Fogl János polg- 
isk. tanár: „A polg. iskolák gazdasági irányú 
szervezéséről“ értekeznek. A közgyűlés junius 
hó 3-án Palics fürdőn lesz megtartva. Ennek 
tárgysorozatát képezi: 1. „A munka iskolája“ 
Kleiner József áll. isk. igazgató által. 2. „A 
tanítvány a közegészségügy szolgálatában“ 
dr. Spilzer István vármegyei tiszti főorvos 
által. 3. „A tani tök tanulmány útjáról“ dr. Tö­
rök József s. tanfelügyelő által. 4. „A tan­
könyvek egységesítése“ Latzkó Alajos polg. 
isk. tanár által. Az egyesület elnöke felhívja 
o helyen is a résztvevő tagokat és taniigy- 
barátokat, hogy a közgyűlésre menetelüket 
Kládek Mihály isk. igazgatóhoz Szabadkára 
az érkezés pontos idejének megjelölésével 
s annak kijelentésével, hogy Palics fürdőn 
kivánják-o elszállásolásukat, e hó végéig 
múlhatatlanul jelentsék he.

Jubiláris hangverseny. Az óbe- 
csoi polgári magyar dalkör folyó évi junius 
hó 1-én Óbecsén a községi nagyvendéglő 
dísztermében az ottani szerb egyházi és 
szerb iparos dalárdák közreműködésével fenn­
állása 25-ik évfordulójának megünneplése 
céljából este 8 órai kezdettel jubiláris hang­
versenyt rendez.
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Halálozás. Megyeszerte mély meg­
döbbenést keltett az a hir, hogy bajsai Voj- 
nils Oszkár, a köztiszteletben álló bajsai Voj- 
nits család tagja, a nagyhírű világutazó Port- 
Said városában öngyilkosságot követett el. A 
halálhírt kalandos mesék követék, melyek 
azonban nem bizonyultak valóknak. Az el­
hunyt Vojnits Oszkár holttestét, kiben báró 
Vojnits Sándor testvérbátyját gyászolja, Sza­
badkára hozzák s az olt levő családi sírbolt­
ban helyezik örök nyugalomra.

Az apatini erdőhivatalhoz a
földmivelésügyi miniszter Hajdú János végzett 
erdészeti főiskolai hallgatót díjtalan erdő- 
mérnökgyakornokká nevezte ki.

Tanitóválasztás. A zombori r. 
kath. kegyúri bizottság f. hó 23-án d. u. 4 
órakor tartott ülésén töltötte be az özv. Denk 
Emil né nyugdíjazásával megürült Szelencse 
külvárosi tanítói állást. Az állásra Czirfusz 
Ferenc bácskertesi és Mayer Oszkár okleve­
les tanítók pályáztak. A kegyúri bizottság 
Czirfusz Ferenc bácskertesi tanítót választotta 
meg 15 szavazattal (11 szótöbbséggel) Mayer 
Oszkár 4 szavazatával szemben,

Eljegyzés. Koller László Kula köz­
ség aljegyzője eljegyezte Kanyó Etelka ur- 
leányt Palánkáról.

A Heidelberg! diákélet pün­
kösdi előadásához nagyban folynak a próbák.
A főrendezők lelkes és művészi vezetése 
alatt nemcsak a műkedvelő szereplők ala­
kítása, lesz előreláthatólag kifogástalan, de a 
darab kiállítása is oly fényes és előkelő, hogy 
a legkényesebb, a nagyvárosok színpadjához 
szokott igényeket is a legteljesebb mértékben 
lógja kiérdemelni. A szoba kellékeket és 
bútordarabokat ugyanis ötössel S. utóda, ez 
a már széleskörben ismert jóhirnevű cég, a 
szőnyeg felszerelést Spitzer Sándor, a vidék 
legnevesebb szőnyegárudája, a villamos csil­
lárokat pedig az ugyancsak fényesen beren­
dezett villamossági vállalat szolgáltatja az 
előadáshoz. Nem csoda tehát, hogy a mű­
kedvelői előadás 1 napjára, melyet május 
31-re hirdettek, a páholy jegyeket azonnal 
elkapkodták, s igy páholy jegy most már 
csupán a második, a június 1-re pünkösd 
héttőjére hirdetett előadásra váltható. Föld­
szinti ülőhelyek megváltásáról is ajánlatos 
jó előre gondoskodni, mert e két napon kívül 
meg nem ismételhetik ezt a páratlan s vidéki 
színpadon még nem produkált előadást, mely 
n következő szereposzlásban kerül színre: 
Károly Henrik, szász örökös herceg, dr. Müller 
Janos. Hangminiszter, dr. Pinterovits Jenő. 
Passarge, Marsall, Szabadka Sándor. Brei­
tenberg lovag, dr. Hoffmann János. Metzing 
kamarás, dr. Schvveiszgut Jakab. Jüttner dr.’ 
Jámbor Béla. Lutz komornyik, Radicsevits 
Sándor. Astenberg gróf, dr. Adamkovits Nán­
dor. Pilz, Nagy Imre. Kurt Engelbert, Metz 
bereue. Winz, dr. Blazsevács Pál. Wendel 
jovag, Kaezvinszki Pál. Rüder, Gruff István. 
Rüderné, Zomborcsevits Ilonka. Dörffelné 
Zomborcsevits Aranka Kellermann, Schmidt 
L. József Katica, Krieg Margitka. I. muzsikus, 
Kudos Mark. 11. muzsikus, Hameder Péter. 
Schöllermann, Incze Imre. Glanz, Deogáró 
Oszkár. Reuter, Hoszcieszszlávszki Dénes. 
Bausin, diák, lápai Mihály. Reinecke, diák 
Pinterovits Ervin. Diákok: Berger Lajos’ 
Deogáró István, Freibeisz Árpád, GriilT József,’ 
Hull Andor, Preszly István, Schmidt Aladár 
A színpadi zenét a zombori trubadúrok mű­
vészi zenészgárdája látja el s igy a legna­
gyobb várakozással nézünk a sikeresnek 
ígérkező nagyszabású előadás elé, mely mind­
két nap este 8 órakor 7 órai pénztár nyitás- 
sál kezdődik s amelyet pünkösd hétfőjén 
jmnus elsején az Elefánt szálló összes ter­
meiben tartandó fényes táncmulatság zár be.
A táncmulatságra bármely előadásra váltott 
jegy érvényes.

Leceapolási dijak fizetése. A
sombor-vidéki lecsapoló társulat legutóbb 
megtartott közgyűlésén azt a határozatot hozta 
hogy a társulatnak Zombor szab. kir. város 
határában birtokkal biró érdekeltjei a múlt 
é\ben kirótt társulati járulékot a Bácsmegyei 
Agrár iakarékpénztár részvénytársaságnál 
fizettetik be.

Felülfizetések. A Krump-féle ma­
gán polgári leányiskola színházi előadása alkal- 
mából felülfizettek: Zsulyevits Ernő 4, Schön 
Adolf 3, Fejér Gyula, Kleiner Nándor és 
Wenczell Adrienne 2—2, Szegő Paulina 1 
koronát. Az igazgatóság a felülfizetésekérl ez 
utón mond köszönetét.

Öngyilkosság. Bákity Fiilöp szőlő- 
csősz szombaton hajnalban ittas állapotban 
bandukolt hazafelé a Bozdáni utón. A kálvá­
ria Iáján összetalálkozott szomszédjával, ki 
korábban egy perben ellene tanúskodott. Bá- 
kity szomszédjával azonban ennek dacára jó 
viszonyban élt, s úgy látszott, hogy a tanús­
kodással reá háramlóit kellemetlen következ­
ményeket már elfelejtette. A bor hatása azon­
ban valószínű leg felkeverte a múltak kelle­
metlen emlékeit, s a szóváltás közt Bákity 
először lelövéssel fenyegette szomszédját, 
majd hirtelen elővette forgópisztolyát s szom­
szédja felé lőtt. A golyó nem talált, Bákity 
azonban azon hiszenben, hogy embert ölt, 
maga felé fordította a fegyverét s halándékon 
lőtte magát. A golyó azonnali halált okozott.

A királyi tábla nyári szünete.
A szegedi királyi tábla elnökének intézkedése 
értelmében a törvénykezési szünet július 5-től 
augusztus 29-ig tart A szünet alatt csak a 
szüneli tanács tárgyal, melynek elnöke jú­
lius 0 - tői augusztus 1-ig Hubacsek Pál ta­
nácselnök, tagja pedig Biró Vilmos, Sarkady 
György, Tóth Aurél és Keméndy Béla tábla- 
birák. Augusztus 2 tői augusztus 29 ig Ring- 
hoffor Lajos tanácselnök elnöklete alalt pedü* 
Salanky József dr., Sarkady György Tóth 
Aurél és Keméndy Béla tárgyalnak. A fegyelmi 
és felülvizsgálati tanács teendőit a törvény­
kezési szünidő tartama alatt a sziineti tanács 
teljesíti.

a , a komló Hódságon.
A komlótoké gyökerét egy eddig ismeretlen 
hangyaféle féreg megrágja és a tőke rövi­
desen elpusztul. A termelők teljesen véd­
telenül es tanácstalanul állanak az újfajta 
kornlofiloxera ellen. A vármegyei gazdasági 
ielugyeio kiszállott a helyszínen. Jelenleg ő 
sem tehetett egyebet, mint a szomorú való­
ságot konstatálta.

a vásáron. Sztanisits Milán 
uvegkercskcdő a legutóbbi vásáron három 
asztalon helyezte cl áruit. Az áruk forgácsba 
szalmába és papírba voltak csomagolva s ez 
anyagot az asztal mellé a földre szórták. A 
gyúlékony csomagolóanyag eddig még ki nem 
derített okból tüzet fogott, s a tűz és men­
tes folytán az összehalmozott áru majdnem 
egészben elpusztult.

Megvadult bikák. A városi akol 
ban szombaton délelőtt két bika összeru-asz- 
kodott. Hogy a bikák egymásban kárt ne 
tegyenek Lázits Péter csordás szét akarta 
okét választani. Közbelépésének az lett az 
eredménye, hogy az egyik megvadult bika 
Lazitsra rontott, a földre tepertő, összerug­
dosta úgy, hogy súlyos sérülésekkel szállí­
tottak a városi közkórházba, hol most a ha­
lállal vívódik.

. *'*y°*cvan millió a városok-
üti jA- gyar Városok Kongresszusának 
aitando bizottsága azzal a kérelemmel fordul 
a tóvárosi nagy bankok szindikátusához, hogv 
190 millió korona kölcsönt bocsásson a 
magyar városok rendelkezésére. A Városok 
kongresszusának állandó bizottsága a napok­
ig tartott Budapesten a központi város- 
liazan Barczy István elnöklete alatt. Az ülés 
a bankszindikátus válaszát tárgyalta, mely 
szerűit a bankok nyolcvan milliót hajlandók
SS»nn0Z-T varosoknak- A bizottság a szin­
dikátus ajánlatát tudomásul vette.

Elfogott sikkasztó. A zombori 
rendőrség szombaton az újvidéki rendőrség 
megkeresésére letartóztatta ifj. Donéval Antalt, 
a z,sóha gőzmalom tisztviselőjét, ki még e 
ho , eí?y feladás céljából reá bízott pén- 
zeslevelbol LOGO korona tartalmát kiszedte, 
a pénzt papirszeletekkel pótolva a levelet 
postára tette s Újvidékről megszökött. A sik­
kasztottál elfogatásakor már csak 2700 ko- 
ronát találtak, a hiányzó összeget állítása 
szerint Zomborban és környékén ellumpolta.

Pályázat. A vármegyei általános ta­
nítóegyesület az Eötvös-alap kezelése a Int 
álló 4000 koronás „Czirfusz F.-féle« szoba- 
alapítvány elnyerésére a következő feltételek 
mellett pályázatot hirdet: a) Az alapítvánnyal 
járó javadalom: Budapesten vagy Kolozs­
várott a „Tanítók Házai“-ba felvétel, melvek 
ben a felvett ifjú 1914/1915. teljes tanéven 
át lakást, fűtést, világítást, felügyeletet, reg­
gelit, ebédet, vacsorát, mosást s orvosi keze­
lést élvez, b) Jelentkezhetnek az alapítvány­
ért : a budapesti és kolozsvári tudomány- és 
műegyetemen vagy egyéb itt fennálló fő- és 
szakiskolákon tanuló vármegyebeli tanítók 
tanárok és tanügyi téren működő tanférfink 
példás magaviseletül és kiváló előmenetelő 
fiai, akiknek szülői egyszersmind az „Eöt­
vös-alap -nak rendes vagy rendkívüli tagjai 
c) A kérvény legkésőbb május hó 
Molnár Ferenc egyesületi elnökhöz Bezdánba 
küldendő be következő felszereléssel: 1 
születési, végzett tanulmányt igazoló, orvosi 
valamint vagyoni, illetve családi viszonyaikról 
szóló hiteles és kimerítő bizonyítvány. 2. A 
szülőknek az Eötvös-alapban fennálló tagság­
beli jogosultságukat igazoló bizonyítvány
3. Igazoló okmány arról, hogy kérvényező 
máshelyröl segély vagy rendes ösztöndíjat 
élvez e s mily összeget s mily időre biztosítva?
4. Folyamodó tartozik egy nevére pontosan 
megcímzett (név, lakóhely, megye s utolsó 
posta) és 45 filléres posta bélyeggel felszerelt 
kettős nagyságú borítékot h csatolni az ok­
mányoknak ajánlott visszaküldése céljából.'

, Véres gyilkosság Mélykuton.
Mélykuton Király Kálmán hírhedt korcsmahős 
a napokban olyan verekedést rendezett, mely­
nek kél áldozata lelt. Mulatozás közben meg­
haragudott Vargha Ferencre és Szalonás 
Istvánra. 1 öbbedmagával megleste őket és
addig szurkába őket ölesre fent bicskájával, 
mig mindkét legény holtan össze nem rogyott 
A gyilkost letartóztatták.

Gyilkosság Bácskán. Rácsban 
Szegedi Józset munkás összeveszett Kőid 
József nevű társával, miközben ez utóbbit 
hót késszurással halálra sebesitette. A gyilkost 
letartóztatták.

A bírósági tisztviselők egyen- 
runajja A bírák és igazságügyi hivatalno­
kok uniformisba öltöztetése immár elintézett 
kérdés. Az uj bírói talár bő köpenyszerü 
fekete domino, magyar koronával s ehhez 
járul a süveg. A kezelőszemélyzet fekete suj- 
tás uniformist fog kapni, lilaszinü hajtókával.
A hajtókán a XI. fizetési osztályban lévő 
tisztviselő egy rozsát, a kezelőtiszt két ró­
zsát és az irodatiszt három rózsát fog viselni.
Az irodaigazgató ezüstgallért kap az egyen­
ruhájára.

Hűtlen borbélysegéd. Szlávnity 
Obrád zentai borbélyinester, akinek a ba­
romfipiacnál van a műhelye, éjjelenkint Fesity 
Borivoj szanádi illetőségű segédjére bízta a 
borbélyműhely őrizését. A minap reggel azon­
ban meglepetés érte Szlávnityot, amint az 
üzletbe belépett. Az ajtó tárva nyitva állt, a 
tükrök a szoba közepére voltak lerakva, az 
üzletből pedig minden értékesebb szerszám 
hiányzott. Nevezetesen: 2 hajvágó gép, 1 
olló, 1 beretva, 1 fésű, azonkívül Szlávnity 
fiának egy otthagyott sevrócipője, de még 
maga a segéd is, aki a lopást elkövette. A 
csendőrség a meglépett alkalmazottat mos! 
keresi.

Kiesett a vonatból. A múlt na­
pokban az esti vonattal Vaszlavik András zen­
tai csendőrőrmester szolgálati ügyben Felső­
hegyre akart utazni. Amint a vonat kiért a 
zentai állomásról, Vaszlavik rosszul érezte 
magát s kiállt a kocsi ajtajába, mely éppen 
nyitva volt. Amikor a vonat a váltóőrházhoz 
jutott s a sínek elágazásánál megzökkent, az 
őrmester kiesett a kocsi ajtajából, de a kard 
szijazata megakadt a kocsi feljárójába s a 
vonat az őrmestert mindaddig magával von­
szolta, amig az el nem szakadt. A váltóőr ta­
lálta meg később Vaszlavikot a vasúti tölté­
sen véresen, összezúzott tagokkal. Bevitték a 
városba lakására, hol most élet halál kö­
zött fekszik.
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Elfüstölt milliók. A m. kir. do- 
luinyjövedók igazgatóságnak az ország m. 
szeptember havi dohányfogyasztásáról készi- 
tctt legújabb statisztikai kimutatása szerint 
1913. év szeptember havában 113,468.964 K 
46 f. áru dohánynemü fogyott el, még pedig : 
burnótokból 15,910 kilogramm, szivarokból 
459141314, szivarkákból 1726859280 darab ; 
belföldi különlegességi gyártmányokból 33 kg. 
burnót, 945,370 kg. pipadohávy, 11,348.836 
drb szivar és 37,830.995 drb szivarka.

Hamis papírpénzek a várme­
gyében. Az utóbbi időkben Baján és kör 
nyékén meglehetős mennyiségű hamispénz 
került forgalomba. Nagyrészt idegen helyek­
ről származott be e hamis papírpénzek tö­
mege. Figyelmes szemlélésre azonnal szem­
betűnik, hogy azok a papírpénzek hamisak, 
fotografálás utján készültek. A papír alaptó­
nusa sölétebb a rendesnél, a bankón levő 
figurák is sötétebbek, máskülönben a hamis- 
pénzek kitűnő másolatai az osztrák-magyar 
bankjegyeinek. A közönség fokozott óvatossága 
szükséges a papírpénzek átvételekor. Egyes 
hírek szerint Erdélyből kerültek elő ezek a 
hamisítványok, azonban mostanáig nem si­
került egyetlen egy gyanús embert sem el­
fogni, aki a pénz forgalombahozatalánál ré­
szes volt.

Vörös sapka a vasutasok­
nak. Az ország összes vasutasai uj egyen­
ruhát kapnak. A magyarországi összes vas­
utak igazgatósága elfogadta már az uj egyen­
ruhaszabályzatot, csak azt várják a vasutasok, 
hogy az életbelépés napját publikálják, ügy 
értesülünk, hogy junius 1-én már uj egyen­
ruhában sétálgatnak a pályaudvarok előtt a 
vasutasok. Lekerül a gallérról a mostani 
aranyzsinór, helyette piros hajtóka kacérkodik 
majd az arany rozetlák alatt s az aranyból 
kivarrt szárnyas kerék is felkerül a „feszes 
gallérokra, a csillagok mögé. A forgalmi 
zolgálatol. teljesítő jogászok és mérnökök 

l rozcllája meg fekete bársony hajtókán 
í ragyogni, de a hajtóka szélén piros esik 
szalad körül. Azt mondják maguk között a 
vasutasok: a tábornoki piros esik. Mert hiába : 
a máv. uj tábornoki kara a jogászokból és 
mérnökökből nevelődik most. De legnagyobb 
érdeklődéssel a forgalmi szolgálattevők vörös 
sapkáját várják. Eltűnik a vonatokat katonás 
tisztelgéssel fogadó vasutasok karjáról a ked­
ves piros karszalag s messze rikító vörös 
sapka kerül a fejre.

A pénz és az asszony. Teleki 
Mihály, tompapusztai jómódú gazda és java­
korabeli férfi tegnapelőtt arra a szokatlan 
jelenségre ébredt föl, hogy az ö élete párja, 
aki Etel kereszt nevet kapott a paptól, Ma­
linger előnevet pedig édes atyjától, fölrnon- 
dott a hitvesi hűségnek és elhagyta. A negy­
venhárom esztendős gazda mindezt nem igen 
vette a szivére. Nyugodtan belekezdett a napi 
teendőinek elvégzésébe. Déltájban azonban 
azt kelleti tapasztalnia, hogy az asszony 
nem csak egyedül ment, hanem magával vilt 
egy takarékpénztári betétkönyvet is, amely 
8143 koronáról szólt. Ilyen társaságban már 
a hűtlenség is kezdett fájni Teleki Mihálynak 
es fajdalmára a tompapusztai csendőrségnél 
keresett irt. A csendőrjárőr most megtalálta 
:iz asszonyt a szüleinél, a buckái szőlőkben 
'■vő lakásán. Kihallgatták s azzal védekezett, 

'gy azért hagyta cl a férjét, mert rosszul 
' 1 I vele. A pénz egy részéhez neki is jussa 
Vi,u. A csendőrök azonban magukhoz vették 
" betétkönyvet és az iratokkal együtt, áttették 

ügyészséghez.

hirdetések.

Eladó tinók!
56 darab fehér és farka tinó !■ 
és bika 1—2 éves eladó Zom- II 

! ! borban a vásártéren ! ! I

KIÍRJÁK bi ..LOS
vendéglőjélben, 2—1

Nagy jövedelmet
nyújtó, úri foglalkozásra 
kiterjedt is m eret seg­
gel rendelkező, agilis 
urak és hölgyek keres­
tetnek Báes-inegye min-

I
den nagyobb városában.

Ajánlatok „6000“ jell­
egére e lap kiadóin vata- 
2 lába kéretnek, :: :: ::

2360/tkvi szám 1914.

Árverési hirdetmény.
Az apatini járási általános takarékpénz­

tár r. t. végrehajtatnak Tolla Antal és neje 
Gcrschbacher Julia végrehajtást szenvedő 
ellen indilott végrehatási ügyében a tkvi 
hatóság a végrehajtási árverést 828 korona 
tőkekövetelés és járulekai behajtása végett 
az apadni kir. járási- ióság területén levő 
Apaiin községben fekvő s az apatini 3328. 
sz. betétben A. +. J. or. 12669/1 a hisz. 
a. felvett 51 □ ölnyi ingatlanból Tolla An- 
talné szül. Gerschbaelier Julia nevén álló 
1, részre 350 K kikiáltási árban és az apa- 
tini 4416. sz. betétben A. 1. 2. 4. sor. 
12669/2 hrsz. 55 □-ölnyi és 12669/1-a. hrsz. 
4 □-ölnyi ingatlanokból Tolla Antal nevén 
álló jutalékokra 40 K kikiáltási árban a C. 
1. 2. illetve az átjárási szolgalom fontartásá- 
val elrendelte.

Az árverést 1914. évi július hó 23-ik 
napjának d. c. 10 órakor a tkvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiállási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
az árverésen el nem adhatók.

Az árverclni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ári0%-át készpénzben, vagy az 1881. 
évi EX. t. c. 42. § ában meghatározott ár­
folyammal számított óvadékképes értékpapí­
rokban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek elöleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881. EX. t. c. 147. 150. 170. §. 1908. EX. 
t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni,

Apatini kir. jbiróság mint tkvi hatóság­
nál, 1914. évi május hó 18. napján. — 
Salgó s. k. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Brinich József,

tkvezető.

5045, tkv. 1914. szám.
árverési hirdetmény.

Wollrier Vilmos végrehajtatnak dr. Lip 
kovíts Márk zoinbori ügyvéd ügygondnok ál 
tál képviselt Kunszabó Mihály. végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság az újabb árverést 370 
kor. 64 fii. tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a zom bori kir. járásbíróság területén 
levő, Nemesmilities községben fekvő s a ne 
mesmiliticsi 949 sz. beiéiben A. I. 1. sorsz. 
1210 hr. 46. ölsz. alatt foglalt Kunszabó 
Mihály nevén álló házra és beltelekre 800 ko­
rona kikiáltási árban a C 1. törsz, a 250/1897. 
sz. végzéssel özv. Kunszabó Imréné szül. 
Vujevich Mária javára bekebelezett özvegyi 
haszonélvezeti joggal (erhellen elrendelte

Az árverést 1914. évi junius hó 26-án 
délelőtt 10 órakor Nemesmilities községházá­
nál fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási ár a/3 áriái alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az. á.rveretni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiállási ár 10 % ■ át készpénzben, 
vagy az 1881. LX t e 42 § ában megha­
tározott árfolyammal számítolt óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, vagya 
bánatpénznek elöleges bírói leiéibe helyezéséről 
kiállítóit letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési teltételeket aláírni 
(1881. LX t. c 147 , 150, 170. §§. ; 1908. 
XL. t. e. 81. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet telt, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár %-a 
szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért 
ár ugyanannyi % áig kiegészíteni. (1908 XLt. 
t. e. 25. § ) — Zombor, 1914 évi május hó 
11 napján. — Dr. Vikor s. k., kir. törvény- 
széki jegyző.

A kiadmány hiteléül:
Weber.

lelekköny vvezető.

4847/lkvi 1914. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
Dr. 'lilior Ervin végrehajtatónak Masils 

György végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végre­
hajtási (utóajánlatra az újabb) árverést 12 
korona tőkekövetelés és jár. behajlása végett 
a znmbori kir. törvényszék s a zoinbori 8183. 
sz. betétben foglalt Másíts György nevén álló 
A I 1-4 sor, 2131/1 — b, 8181/7., 2131/8. 
és 2182. hrsz. 37. ölsz. bénát külváros ház, 
udvar és szántóföldre 643 kor. s a zombori 
8171. sz. betétben foglalt Másíts György nevén 
álló A. -f- 1. sor, 2131/b sor. 57/a ölsz bánat 
külvárosi völgy-utcai ház és szántóra 1600 
korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1914. évi Julim hó 23. 
napján délután 3 órakor a tkvi hatóság hiva­
talos helyiségében (Megyeház. I em. 18. ajtósz.) 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki 
kiállási ár a/3-ánúl alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az arverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában megha­
tározott árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, vagy a 
bánatpénznek elöleges bírót letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni. 
(1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§ ; 1908 
XLI t. c- 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet telt, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár %-a 
szerint megállapított bánatpénzt, az általa Ígért 
ár ugyanannyi % áig kiegészíteni. (1908. XLI. 
t. o. 25 §) — Zombor, 1914. évi május 
hó 2 ált. — Dr. Kadány s. k., kir. türvszéki 
hiró. A kiadmány hiteléül:

Weber,
telekkönyvvezető.
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1037. .szám 1914 1109 szám. 1914

Árverési hirdetmény. Árverési hirdetmény.
AIulirolI. Iiirósági végrehajtó az 1881. év 

LX. Le. ! 03. § a értelméből) ezennel közhírré 
teszi, hogy az apatini kir. járásbíróság lt-14 
évi Sp. III. 108. szám 11 végzése kővel kéziében 
hivatalból képviselt üzv Keszlnr .lánosné apa 
tini lakos javára 1000 korona s járulékai ere 
jeig 1914. évi április hó 29 én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 010 
kot outira becsült következő ingóságok, ii in : 
bútorok nyilvános árverésen óladatnak.

Mely árverésnek a zom bori kir. járás 
bíróság 1914. évi V. Pk. 3184. sz. végzése 
folytan 1000 korona tőkekövetelés, ennek 1913. 
évi augusztus hó 3 napjától járó 5 % kamatai 
és eddig összesen 98 korona 10 fillérben 
bírói lag már niegállapifoll költségek ere 
jeig Zom borban adós lukasán leendő eszköz 
lesere 1914. , évi junius hó 5. napjának 
délelőtti 9 óráia határidőül kit űzetik és 
ahhoz u venni szándékozok oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi EX. t. o 107. és 108.' §-a érlel 
méhen készpénzfizetés melleit a legtöbbet 
Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
lógnak adatni.

Zom bor, 19! 4. évi május hó 15 én.

Styrum Mór,
kir. bir. végrehajtó

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t e 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zombori kir. jnrá bíróság 1914. 
évi (11. 2213/2 szánni végzése következtében 
dr Baloghy Ernő zombori ügyvéd állal kép 
viselt Brandt Antal gádori lakos javára 230 
kor. 80 fillér s járulékai erejéig 1914. évi 
április hó 22 én foganatosított kielégítési végre 
hajtás utján lefoglalt és 1270 koronára becsült 
következő ingóságok, u. ni : lovak és kocsik 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járásbí­
róság 1914. évi V, Pk. 3446. szánni végzése 
folytan 230 kor. 80 filler tőkekövetelés, ennek

évi január hó I. napjától járó 5% ka1914.
niatai éi eddig összesen 70 korona 80 fillérben 
biióilag mar megállapított költségek erejéig 
Undoron adós lakásán leendő eszközlésére 1914. 
évi junius hó 6. napjának d. u. 1 \ , órája határ 
időül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX L c 107 és 108 
§ 11 élteimében készpénzfizetés mellett a. leg 
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is id fognak adatni

Zom bor, 1914 é\i május hó léén

Síyt űm Mór,
kér. bir. végrehajtó.

1112 szám. 1914.

Arv4Ti‘8i hinlehiiéiiy,
A lnIirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX I. e 102 § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti VII. kér. kir. járás- 
bíróság 1914 évi 101069 számú végzése követ­
keztében hivatalból képviselt Gál és Társa 
budapesti cég javára 477 korona s járulékai 
erejéig 1914. évi március hó 28 án fogánálo 
silóit kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1140 koronára becsült következő ingóságok, 
ii. m : fintorok nyilvános árverésen eladóinak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás­
bíróság 1914 évi V Pk. 2385 sz. végzése foly. 
tan 477 kor. hátralék tőkekövetelés, ennek 1913 
évi november hó 1 napjától járó 5 % kamatai és 
eddig összesen 96 kor. 80 f:Bérben biróilag 
mai megállapított költségek erejéig Zomboiban 
leendő eszközlésére 1914. évi junius hó (i-ilc nap­
jának délelőtti ÍV órája határidőül kKikelik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett.ingóságok az 1881. 
évi LX. t. e 107. és 108. §-a értelmében 
készpénz.lizelés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esel én becsáron alul is el fognak adatni.

Zom bor, 1914 évi május hó 15 én.

Styrum Mór,
kir. bir. végrehajtó.

LEGNAGYOBB DIVATÁRU ÜZLET

DÓDITS és ePlNCSÁREV
ZOMBORBAN, PE1 ŐFK-UTCA 3- Ä NAGYSZER68TEMPLOMMÄL SZEMBEN. 
TELEFOMSZÍM; 238. SAJÁT HÁZ. TELEFONSZÁM 5 238.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a legifjabb 

hiilPóldi újdonságai’, megérkeztek, melyek a következők:

Selyemosztály:
Moaire costüm-és ruháknak

Taffet popillon 

Broges Scharmes 

Crepp Broges 

Crepp de Schin 

Crepp-gaze.

Gyapjú osztály:
Crepp Broges 
Cötlen
Crepp Mül fler és min­

denféle Grepon újdon­
ságok

Fekete és sötétkék

Detain Creponok 

Francia delain 

Mosó Grepon 

Szadák mindenféle színben

Zephir blúzok és férfi 
ingeknek való

Francia mosó Cre- 
tonok.

szenekben felülmúl­
hatatlan választék. ______

Broges Eponiges kosztümök és ruháknak való.
Angol férfi szövetek óriási választékban. I Schroll-téle schifionok és köpperek.
Rumburgi vászon és pamut vásznak. | Kanavász és rumburgi zsebkendők.

Külföldi perzsa argamán és axminszíer szőnyegek nagyban és méterszámra. 
Bom-fan függönyök és csipke függönyök.
A nagyérdemű közönség szives látogatását kéri « :: :;

DODITS és OPANCSARBY.52—37

aWi,lta>gyű-Í*eméwy* kívánságra ingyen küldünk I

WlintagyőjleiBiényt kívánságra ingyen küldünk!

m

j: • /
i !
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Hirdetmény.
Alulírott értesítem a n. é. közön­

séget, hogy fogászati rendelőmet uj 
lakásomba Szent György-tér 2. 
sz. la emeletre (a városi gyógy­
szertár mellett) helyeztem át.

Ugyanott nagy fogtechnikai labo­
ratóriumot is berendeztem, úgy hogy 
sürgős darabok még aznap elké­
szíttetnek.

Dr. Lukits Miroszlav,
száj- és fogspecialista.(id­

ol 77. tk. szám 1914.

Hirdetmény.
A zombori tor. törvényszék mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. 
államvasutak alföld iiumei vonalának nagy­
várad—ősieki (eszéki) részéhez Bükk szállás 
kitérő céljaira Zombor város halárában pót­
lólag kisajátított birtoklerületckról elkészített 
összeírás, térkép és egyéni kimutatás hitele­
sítésére 1914. évi junius hó 13-ilc napjának 
délelőtti 8 órája a m. kir. államvasutak Zom­
bor állomására tűzetett ki.

Értesíti az érdekelteket, hogy azok, kik­
nek a kisajátítás, térfogat, valamint a birtok- 
összcirásokba bevezetett szolgalmak vagy 
jogosultságok ellen kifogásaik vannak, erre 
vonatkozó észrevételeiket a fentebbi határ­
napon a hitelesítő bizottságnak előterjeszt­
hetik.

Azokat pedig, kiknek a kisajátított te­
rületekért járó s ' nz egyéni kimutatásban 
kitüntetett kártalanítási vagy kisajátítási 
összeg mennyiségére nézve vannak ellenve­
téseik, vagy akik ezen összegekre bármilyen 
címen igényt tartanak, fölhívja, hogy ellen­
vetéseiket s illetőleg igényeiket ezen telekkönyvi 
hatósághoz 1914. évi julius hó 10-ig annál 
bizonyosabban jelentsék be, mert a bíróság 
tekintet nélkül a később jelentkezők észre­
vételeire és igényeire, a kisajátítási és kár­
talanítási összeget az egyéni kimutatás ada­
tainak megfelelően fogja kiutalni, a kisajátí­
tott területekre bekebelezett vagy felülkebe 
lozett terheltnek törlését pedig hivatalból 
fogja elrendelni.

Az egyéni kimutatás, térkép és birtok- 
összeirás a telekhivatalban felek által meg­
tekinthető.

Zombor, 1914. évi május hó 16-án. 
— Radány s. k., kir. tszéki bíró.

A kiadmány hiteléül:
Weber Sándor

2 tkvczető.

Majdnem uj fűszerüzleti be­
rendezések olcsón kaphatók. 
Bővebbet Gergurow Dánielnél 
Kossuth-utca 10. sz. a. 2_2

Hajhullás ellen
:: lugrnentes hajni -ó
- - Pixobin - .
lugrnentes kamillabaj mosó 
:: oxigénnel
- - Giwuco - -
Ára csomagonként 39 fillér.
- - Fürdősó - -

Nemesfenyő, Rózsa, Orgona, Ibolya.
Csalódásig hűen utánozza ezen virágok 
illatát és ezeket, huzamosabb ideig 

tartja meg, miül az

Illatszerpárnáeskák
Ára 40 fillér csomagonként.

Ha az Öu helységében nem kaphatók, úgy küld­
jön bélyegekben 30 illetve 40 fillért é portóra 
10 fillért és ezért bérmentve kapja ezen valóban 
megbízható szerek bármelyikéi tlyógyszertá- 
rak, drogériák, fodrászok és egyéb szaküzletek 
maga rabbathan és ingyenes propagandában 
'—37 részesülnek.
Készíti: Ciwuco Cüemische Industrie Berlin. 

Egyedüli vezérképviselet:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN
Budapest, Vili. Szigeti ári utca.

ti
II

KDHDDVflH!
A jelenkor legtartó­
sabb bör-tetölemeze. 
Szagtalan, viharálló, 
tűzbiztos fedéllemez.
Egyedüli elárusító Zom­
bor és környékére:

Szlávy Oszkár
vaskereskedése 4°-10

ZOMBOR, KOSSUTH LAJOS-UTCA 7.
TELEFOISZÁM: 15.

Jlíiljki JfeSdj! JjnL jllyi *

„KeÍi-Lukli“-nál főbb máz nincsen 
Asszony rnond ja: ív. a kincsem !
A páti ló u gy fénylik lő e 
Nem is kell sok máz belőle ;
Kevés munka, semmi kín,
Barmt, vagy po;szürke szin, 
Figyelmet csak arra tegyen,
Hogy az mindig kvii-Lakk“ legyen!
Ajtó, mosdó, ablakpárkány
Oly fehér lesz mini a márvány,

Ha fehér „ lí eÍI-Lakku-ot veszünk, 
S vele mindent jól befestünk. 
Konyhabútor, asztal, szék,
Itt van „Kell-Lakk“ azúrkék, 
Kerti bútort, fessünk zöldre, 
Gyermekeknek örömére 
„ÍU*li-Lakk“-ból van minden szin, 
Kék, piros, zöld-rozrnarin.
Szóval: ház vagy nyárilak,
Mindig legyen olt „ lívil-Lakk“ I

Mindenkor kachatők :

Weidinger S. és Zs. cégnél Zomborban
Hales; Resell József.
Hódság: Hansel) Ede.
Kula: Récsei Miksa. 
Szépligeí: Jakovacz András.

Szabadka : Waelismaim Jenő és Tsa. 
Titel: Nonnen maciiéi* Endre. 
Torzsa: Ortli Gyű a.
Ujverbász: Seid! Nándor és ti a. 
Zsablya: Fiseher Mayer.

JOHANN MARIA FARINA
GEGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.
Ezen cég kiváló gyárt 
mányai az egye"'
valódi *—3 ft i hölniviz, hölniviz-szappon és púder minden jobb drogériá­

ban, illatszer és gyógy­
szertárban kaphatók.

Ügyeljünk a pontos címre: JOHANN MARIA FARINA Gegenüber 
dem Rudolfsplatz. Minden hasonlónevű utánzatot utasítsunk vissza.

Magyarországi képviselő: HolCZer Emil Zoltán, Budapest, Vili.
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Kifőzés!
Kitűnő és Ízletes

kapható Zomborban, Schwei- 
del Jozsef-utca 3 szám alatti 
lakásomon, úgyszintén házon 
kívül is, igen jutányos árban.

Tisztelettel 3-3 
Hemm János és neje.
1671/tkvi 1914. szám,

Árverési hirdetmény.
Diósi Ferenc szilágyi lakos végrehajtó­

nak Király Pál doroszlói lakos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
1500 K tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett az apatini kir. járásbíróság területén 
levő, Doroszló községben fekvő, s a doroszlói 
794. sz. betétben A II. 19—22. sorszám alatt 
foglalt, s Király Pál nevén álló J/s illetőségére 
229 korona kikiáltási árban, a doroszlói 1667. 
I I—2. sorszám és f 1. sorszám alatt foglalt, 
s Király Pál nevén álló ingatlanra illetve kö­
zös legelő illetményre összesen 480 kor. ki­
kiáltási árban, végre a doroszlói 1778. sz. be 
tétben A f 2. sorszám alatt foglalt ingatlan­
nak Király Pál (k. n. Csernyicsek Mária) ne­
vén álló V, illetőségére 470 korona kikiáltási 
árban, s az u. e. letétben A -j- 3. sorszám 
alatt, foglalt, ingatlannak Király Pál (k. n. Cser- 
nyíesek Mária) nevén álló "/, illetőségére 470 
korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1914. évi junius hó 12. 
napján d. e. 10 órakor Doroszló községházánál, 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánat 
pénzül a kikiáltási ár % át készpénzben, 
vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meg 
határozott árfolyammal számított óvadék képes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, hogy a 
bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : 
LX. t.-c, 147., 150., 170. §§.; 1908. XL*, 
t-c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908: XLI. 25. §.). 8

Apafin, 1914. évi április hó 6. napján. 
— Salgó s. k., kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Brinich József,

tkvezető.

Eladó birtok! Eladó egy ÍOQQ 

:: kát. holdas ::

prima szlavóniai birtok
elegendő épülettel, dús élő és 
holt leltárral és vetéssel. A 
hirtok egy tagban fekszik, tel­
jesen sik fekvésű, 800 kát. 
hold vizszabályozott szántó­
föld. — Közelebbi felvilágo- 

sitást nyújt

Schalter Uradalom intézősége
:: rericanci (Szlavónia). :: 2_,

P. 1264/3. 1914. R. szám.

Hirdetmény.
A zombori kir. törvényszék, mint úrbéri 

bíróság közhírré teszi, hogy a bogyáni 171. 
sz. tlkvi betétben A. I. 22., 26., 27. sor, 1114., 
1129. és 1134. hrsz. alatt felvett 256 hold 
1159. négyszögöl területit közös úrbéri legelő­
nek a jogosultak között leendő egyéni felosz­
lását 50 hold kivételével a m. kir. földmi- 
velésügyi miniszter 1913. évi július hó 11-én 
68629/1V—3. és az 1914. évi március hó 9 én 
51671/IV—1914. fő 3. ü. o. szám alatt kelt 
rendeletével engedélyezvén, Szavin Jován 
bogyáni lakos kérelmére a felosztás meg- 
engedhetőségét tárgyazó kérdés eldöntésére 
szükséges nyomozás megtétele végett s a 
szükséghez képest az érdekeltek megszavaz- 
tatása céljából dr. Sebestyén Imre kir. tör­
vényszéki hirót küldte ki s mindezeknek 
foganatosítására határnapul az 1914. évi 
junius hó 19-ilc (tizenkilenc) napjának d. e. 
10 óráját Hogyan község házához kitűzte, 
amikorra az érdekelteket oly hozzáadással 
idézi meg, hogy az eljárás további folyamán 
személyenkénti vagy egyébként! értesítés el­
várása nélkül érdekeik képviselóséről gondos­
kodjanak.

Értesíti a kir. törvényszék az érdekel­
teket, hogy a szavazásra jogosítottaknak a 
névjegyzéke a tárgyalás napját megelőzően 
8 napon át a szokott hivatalos órák alatt 
Bogyán községházánál nyitva tartatik s hogy 
az ellen netán észrevételeiket és kifogásaikat I

a fenti határnapon a szavazás megkezdése 
előtt a bírói kiküldöttnél szóval vagy írás­
ban előadhatják, továbbá, hogy szavazni 
csak személyesen vagy e célra különösen 
meghatalmazott által és pedig csak közjegy­
zőileg hitelesített meghatalmazás alapján lehet 
és hogy az atyai hatalom, gyámság vagy 
gondnokság alatt álló érdekeltek helyett az 
atya, gyám vagy gondnok, illetőleg a gyám­
hatóság által kirendelt ügygondnok szavazhat 
utóbbiak azonban minden különösebb meg­
hatalmazás nélkül.

Végül értesíti a kir. törvényszék az 
érdekelteket, hogy amennyiben a fenti határ­
napon a megjelent érdekeltek közül a felosz­
tásnak senki ellene nem mond és szavazást, 
nem kíván, a meg nem jelentekre tekintet 
nélkül fog a felosztás megengedhetőségo 
kérdésében határozat hozatni, szavazás ese­
tében pedig a meg nem jelentek, valamint 
azok, akik megjelentek ugyan, de nem sza­
vaznak, a felosztást ellenzőkhöz fognak szá­
míttatni és hogy a távollevő és a netán 
létező ismeretlen érdekeltek részére ügy­
gondnokul dr. Rapp András zombori ügyvédet 
nevezte ki.

Zombör, 1914. évi május hó 13. — A 
kir. törvényszék, mint úrbéri bíróság. Dr. 
Eperjesy Béla s. k. t. elnök, dr. Sebestyén 
Imre s. k., előadó, dr. Somody János s. k., 
szavazó.

A kiadmány hiteléül:
Schreiber,

kezelő,

MEGHÍVÓ.
A „Mélykúti Tejszövetkezet“ a szabadkai kir. törvényszék 12766/P. 1914. számú 
rendelete alapján 1914. évi junius hó l-én d. u. 3 órakor a róni. 
kath. elemi népiskola IV. osztályában a végszámadás megejtése végett

KÖZGVÜLCST
tart, melyre a tagok tisztelettel meghivatnak.

■ argysorozat:
1. Az igazgatóságnak a felszámoló-bizottsággal való együttes jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A vagyonállapot mint mérleg előterjesztése.
4. A felszámolási tervezet bemutatása.
5. Az igazgatóság, felszámoló-bizottságnak és felügyelő-bizottságnak a felmentvénv 

megadása.
6. A „Mélykúti Tejszövetkezet“ megszűnésének kimondása, s ennek kapcsán a cég­

törlés kérelmezése. °
7. Esetleges indítványok.
8. A jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag választása.
Mélykuton, 1914. évi május hó 15-én.

Szalonás Márton s. k.,
elnök.

Vagyonállapota a felszámolás alatt álló „Mélykúti Tejszövetkezetnek“.
_ Vagyon Teher

Pénzkészlet az 1910. évi mérleg 
szerint . . . .

Mélykúti Hitelszövetkezetben méi- 
leg szerint ....

Mélykúti Hitelszövetkezettől kama­
tokban ....

Különféle bevétel

3

4100

633
279

09

37

5015 46

1914. évi április 24-ig a kiadások 
összege .

Pénzkészlet a „Mélykúti Hitel­
szövetkezetben“

1263

3751

5015

66

80

46
, ^ ’’M^lyjmti Hitelszövetkezetben“ lévő 3751 kor. 80 fillér összeg a Mélykúti Tejszövet-
Q°ín. ro 'ne8 líözt ^90 részre osztatik fel oly formán, hogy minden egyes üzletrészre 

u~ llHer> u?az.: kilenc korona 62 fillér esik, s igy minden tag tulajdonát képező 
üzleti esz szama után járó összeget kapja.

Mélykuton, 1914. évi április hó 24-én.
DregeIyÄ s- k- Szalonás Márton s. k„ Halta József s. k., Bagóczki János s. k., 

Bánóczkl Márton s. k„ Viszmeg Gáspár s. k.
f igazgatósági tagok.

«adnia István s. k„ Kiss István s. k.. Illés János s. k., Odrobina Mátyás s. k„ Bényi András s. k.,
felszámoló-bizottsági Ingok.

Megvizsgáltuk és helyesnek találtuk:
Lipka János s. k., Állási Pál s. k„

felügyelő-bizottsági tagok.
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Könyvnyomdái műintézet. !! TELEFONSZÁM : 18.

BACSKA
MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY KIADÓHIVATALA.

CÜiffermann G^tánóor és €$ia
SSomßorvármegye palota.

Gyors és pontos kiszolgálás. Méltányos árak.

Folyóiratok, szépirodalmi és szaklapok, tudományos és köz- 

gazdasági művek, iskolai értesítők, röpiratok, gyászjelentések, 
váltók, táblázatok, számlák, levélfejek, névjegyek, eljegyzési 
és esketési kártyák, sima és dombornyomatu monogrammok, 

falragaszok, körlevelek, táncvigalmi meghívók, táncrendek, 
étlapok stb. minden e szakmába vágó munkák magyar, 

dalmát, szerb és német nyelven készíttetnek 4"4»4>4>

csídhlos és Ízléses Hzláullltáusloeuri.-

Papír- és írószerek a bevásárlási áron.

K önyvkötőmunkák
elfogadtatnak és a kiállítási áron szállíttatnak.

Községi nyomtatványokból
nagy raktár. i

J
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A HAZAI CIPŐIPABTEBEN
ELSŐ HELYEN ÁLLNAK
A VILÁGHÍRŰ

uru
QJPÖK

TURUL CIPŐGYÁR RT.
A MONARKIA LEGNAGYOBB

CIPŐGYÁRA.

Cikk 169 ehevre&i ftisösclpő • K 10 -
• 387 Chevrean Goodyear K 13 60
• 6095 Chevrean Goodyear.

U ulnéeág • • . g Hl', ZOMBOR,
KOSSUTH LUOS-U. 22.

Cikk »2 Box föztiscipő .... 
- 80'za Chevrean fnzöacfpő .
• BOSS Box fdzőacipő American

Style ...........................
• 110 Chevrean Goodyear

(BK «;6o,ä

(f

Cllk 4063 Ohevrsae gombee
ffélaépft................K 9*-

489 Chevrean Goodyear K 1160 
416 Chevrean GoodyearU BhOiéi • * « JL 14*—

Cikk 402Chevrean félcipő • K 9*- 
. 401 Chevrean Goodyear K 12'- 
e 426 Barna Chevrean

Goodyear • • • • K 13'-

wpioH OTfeneiRTOiim 1911."

20000 P8C#l£71GYÁCj6a<

Cikk 849 Chevrpaa gomboaolpő K 11'— 
. 846 Barna Chevrean,

Goodyear................K 12*—
Cikk 368 Chevrean Goodyear K 14*50 

. 1566 Lakk ezövetbetéttel KI 6'60

130 SAJÁT FIÓKÜZLET.
1200 MUNKÁS és ALKALMAZOTT

Automobil és motortulajdonosoh fiplmélie!
f ai szerencsém tisztelettel értesíteni, hogy Kossuth Lajos (Fó)-ntca 16—18. szám alatti

: outogopoge és javító műhelyemet
---

megnagyobbítottam és a mai kor igényeinek teljesen 
megfelelő modern gépekkel berendeztem. Ennélfogva elvál 
lalom a legmesszebbmenő jótállással az összes rendszerű és gyártmányú 
automobilok, motorcsónakok, motoros kerékpárok, stabil 
ős mezőgazdasági motorok javítását, üzembehelyezését és 
karbantartását, valamint az e szakmába vágó és mechanikai munkák precíz 
elkészítését. — Ajánlom továbbá a világhírű Ganlois-Pneumatik, vala­
mint az összes e szakba vágó alkatrész raktáramat, benzin, olaj, 
karbid töltő állomást, Pneumatik és légtömlők vulkanizálási osztályt.
Fontos és gyors kiszolgálás. Jutányos árok. Díjtalan árajánlatok és költségvetések., . , _ . run,DS ““ oyors Kiszolgálás, jutányos arak. Díjtalan árajánlatok és költségvetések.

AIJ®11 ©S nappali tizem! Ugyanitt több elsőrendű használt, de nagyon iókarban
-—--------- ------------------ 'evő autó és motorkerékpár eladó. .

Kiváló tisztelettel
-Ä.T7TOa'^.E^.G-B

10—1

E)^.UB1TEB
TELEFONSZ AM: 201. 2 0

Nyomatott Bittermann Nándor ás Fia cég könyvnyomdájában Zombörban ~
BOR.

TELEFONSZAMi 201.
Kiadótulajdonos: Bittermann lándor én Fia cég.


